

Школьники из Некрасовки посетили музей Победы

25.05.2018



В воскресенье, 20 мая, учащиеся 2 «Г» класса школы № 2089 района Некрасовка посетили музей Победы на Поклонной горе. Об этом сообщили в администрации учреждения.

— Ребята окунулись в атмосферу Великой Отечественной войны, услышали звуки блокадного Ленинграда и штурма Берлина, — уточнил один из сотрудников школы.

Второклассники с интересом слушали экскурсовода и отвечали на вопросы. Особенно детям запомнилось световое шоу в Зале Славы. Участники экскурсии остались довольны посещением музея. (вт)

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/7353402.html>

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)